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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

  

Alargamento do mercado de visitantes internacionais 

 

O turismo é uma parte importante do desenvolvimento da diversificação 

adequada da economia de Macau no âmbito do projecto “1 + 4”, e uma das principais 

tarefas do Governo é alargar o mercado de visitantes internacionais e atrair a vinda 

de turistas diversificados. 

Já se passou cerca de um ano desde a reabertura das fronteiras e, com o 

impulsionamento das diversas medidas do Governo, o turismo tem vindo a recuperar 

gradualmente e a desenvolver-se de forma positiva, o que merece o nosso 

reconhecimento. De acordo com os dados estatísticos, no ano passado, Macau 

recebeu cerca de 28 mil milhões de visitantes, correspondendo a 70 por cento do 

registado em 2019, antes da epidemia, com o Interior da China e Hong Kong a 

ocuparem a primeira posição e a registarem um crescimento estável. 

Em relação aos visitantes internacionais, no ano passado, entraram em Macau 

1,46 milhões de visitantes, representando apenas 5,2 por cento do número total de 

visitantes, e a taxa de recuperação foi menos de metade do registado em 2019. Em 

comparação com os visitantes do Interior da China e de Hong Kong, a recuperação 

dos visitantes internacionais foi mais lenta e isto demonstra que existe ainda um 

espaço para o desenvolvimento do mercado de turistas estrangeiros, portanto, há que 

envidar esforços para atrair mais visitantes internacionais, através de diversos meios, 

a fim de impulsionar o desenvolvimento saudável do sector do turismo de Macau.  
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Pelo exposto, interpelo sobre o seguinte: 

1. Para mostrar a história, a cultura e promover o turismo com características 

próprias de Macau, o Governo realizou, no ano passado, grandes acções de 

promoção turística em Portugal e na Ásia. Quais foram os resultados obtidos? 

O Governo vai aproveitar a oportunidade da “Celebração do 25.º Aniversário 

do Estabelecimento da Região Administrativa Especial de Macau” para alargar 

as actividades de promoção turística a mais países, e estudar com os mesmos 

novos produtos turísticos, para atrair mais visitantes internacionais? 

2. Hoje em dia, a experiência de viagem é um factor importante a considerar 

pelos turistas. Uma boa experiência pode aumentar a vontade dos turistas de 

“voltar a Macau”, por isso, é muito importante proporcionar-lhes uma 

experiência de serviço confortável e de alta qualidade. O Governo vai 

organizar acções de formação para os trabalhadores dos sectores do turismo 

e dos serviços, e incentivar as empresas a aumentarem o investimento nos 

serviços, com vista a satisfazer as necessidades dos turistas provenientes de 

diferentes países? 

3. Em Janeiro deste ano, entrou em funcionamento a rota entre Macau e Kuala 

Lumpur, com quatro voos semanais, facilitando o intercâmbio turístico entre 

os residentes dos dois territórios e impulsionando o desenvolvimento do sector 

do turismo. Segundo o Governo, este ano será dada prioridade ao 

alargamento dos mercados do Sudeste e Nordeste Asiático, bem como à 

exploração ordenada dos mercados europeus. Para além da rota de Kuala 

Lumpur, de que planos dispõe o Governo para a abertura de novas rotas 
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aéreas directas internacionais e o aumento da frequência dos voos 

internacionais mais procurados? 

 

26 de Janeiro de 2024 

    

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Zheng Anting 


